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Наша компания придает большое значение сохранению конфиденциальности личных сведений. Все личные сведения, указанные посетителями при посещении веб-сайта компании, обрабатываются в соответствии с действующим законодательством РФ. Однако на нашем сайте присутствуют ссылки на другие сайты, содержание которых не зависит от компании и не входит в сферу ее ответственности.
Сбор и обработка личных сведений
При посещении веб-сайта сервер автоматически регистрирует Интернет-провайдера и веб-сайт, с которого был произведен переход, сайты, которые посещались после захода на сервер, а также дату и продолжительность сеанса связи с сервером. Все личные сведения вводятся исключительно по желанию посетителя.
Случаи использования и передачи личных сведений
Наша компания применяет полученные личные сведения для оказания маркетинговых услуг клиентам и осуществления таких видов собственной деятельности, как информирование о появлении новых продуктов и услуг. Все действия с хранимыми личными сведениями производятся в соответствии с действующими положениями Закона о защите информации. Эти сведения могут быть переданы только компаниям, агентствам и дилерам, являющимся филиалами или официальными партнерами нашей компании в тех же целях маркетинга и предоставления услуг, включая сервисное обслуживание.
Свобода выбора
Благодаря предоставленным личным сведениям компания получает возможность информировать своих настоящих и будущих клиентов о продуктах и услугах компании, интересуясь мнением каждого из них по широкому кругу вопросов. Любое участие в проводимых опросах и акциях является абсолютно добровольным.
Безопасность личных сведений
Наша компания осуществляет все возможные технические и организационные меры для защиты полученных личных сведений от случайных и преднамеренных искажений, утраты или несанкционированного доступа.
Отказ от ответственности
Наша компания сохраняет за собой право в любое время вносить изменения в прилагаемые спецификации и оборудование. Приведенные на данном сайте характеристики и свойства могут изменяться.
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